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Ako je Isus negdje na rubu naših zbivanja i života, tada se upitajmo kako živimo. 

10. nedjelja kroz godinu 

Nedjeljna misao 

Bez pogovora prihvaćamo da zlo pos-
toji. To ćemo lakše prihvatiti i povje-
rovati, nego da postoji dobro, da pos-
toji Bog. Pisana Objava, koju baštini-
mo, može pomoći, ali moramo je pro-
čitati, o njoj razmišljati i pokušati je 
razumjeti. Zlo napada bitne ljudske 
vrednote, slobodu i ljubav. Ako čovjek 
izgubi najvrednije, izgubiti će dosto-
janstvo i mir, postati će povodljiv, 
nesiguran, podoban za manipuliranje. 
Pojesti će sve ponuđeno, učiniti će 
sve predloženo. 
Knjiga Postanka opisuje prve ljude, 
naše praroditelje: od nevinosti, potpu-
ne slobode i bezbrižnosti, do grijeha, 
neslobode, srama i nemira. Tu je te-
melj zla, koji se proteže kroz povijest 
sve do naših dana. Nepoštivanje Boga 
stvorilo je nered u ljudskom biću. Na-
rušio se sklad odnosa Boga i čovjeka, 
narušile su se bitne ljudske vrednote, 
bez kojih čovjek ne može normalno 
živjeti. Počinje sukob dobra i zla kroz 
cijelu ljudsku povijest, u društvu, ali i 

Ako se naš zemaljski 
dom razruši, imamo 

zgradu od Boga, 
dom nerukotvoren, 

vječan, na nebesima! 



u svakome od nas. Bog najavljuje 
sukob kroz borbu potomstva praved-
nih i potomstva Zloga. 
Pavao upozorava na bitne vrijednosti. 
One nisu vidljive, jer sve vidljivo pro-
pada, nego su nevidljive, jer su traj-
ne, jer su vječne. "Ako se naš zemalj-
ski dom razruši, imamo zgradu od 
Boga, dom nerukotvoren, vječan, na 
nebesima." Sve što posjedujemo mo-
že propasti, može nam se oduzeti, 
možemo sami uništiti, ali ono što no-
simo u srcu i duši, nitko nam ne može 
oduzeti, ako na to ne pristanemo. To 
je Božji stan u kome živi naša ljubav i 
sloboda i sve ostale vrednote po koji-
ma pripadamo potomstvu pravednih, 
potomstvu koje s pravom očekuje 
spasenje i život vječni. 
Svi će se grijesi oprostit, ali onaj pro-
tiv Duha Svetog neće. Ne misli se na 
grijeh prema Duhu, kao treću Božan-
sku osobu, nego na grijeh protiv Bo-

ga, Božje biti, protiv Riječi, koja je 
tijelom postala. To je grijeh pismoz-
nanaca i farizeja, koji su u svojoj oho-
losti i samodostatnosti, Isusa stavili u 
službu Zloga. Ne vide Njegovu Božan-
sku bit, pa je njihov grijeh neoprostiv. 
Samo oni koji vrše volju Oca nebes-
kog postaju Kristova braća i sestre, 
svrstani su u potomstvo pravednih. 
Nema privilegiranih po rodu, staležu ili 
položaju.  
Krist je sišao na zemlju s namjerom 
da nas učini braćom i sestrama. Zato 
nas stalno proziva i poziva. Bilo bi vrlo 
loše ne čuti poziv, još lošije bi bilo ne 
odazvati se pozivu. Jedino uz Boga 
naše najveće vrijednosti žive i mogu 
opstati. To je jedini dom, koji se može 
obraniti od napada Zloga. Nemojmo 
dopustiti da jedna jabuka, koliko lije-
pa bila, uništi našu ljubav, slobodu, 
dostojanstvo ... 

TB 

Porta fidei - apostolsko pismo pape benedikta XVI 

1. 
 "Vrata vjere" (usp. Dj 14, 
27) koja vode u život zajed-
ništva s Bogom u njegovoj 

Crkvi uvijek su nam otvorena. Preko 
njihova se praga može prijeći kada je 
Božja riječ naviještena a srce dopusti 
da ga oblikuje milost koja preobraža-
va. Proći kroz ta vrata znači krenuti 
na put koji traje cio život. Taj put za-
počinje krštenjem (usp. Rim 6, 4), po 
kojem možemo Boga nazivati Ocem, a 
završava prijelazom iz smrti u vječni 
život, plod uskrsnuća Gospodina Isusa 
koji je, darom Duha Svetoga, htio 
učiniti dionicima svoje slave sve koji 
vjeruju u njega (usp. Iv 17, 22). Ispo-
vijedati vjeru u Trojstvo – Oca, Sina i 

Duha Svetoga – znači vjerovati u jed-
noga Boga koji je Ljubav (usp. 1 Iv 4, 
8): Otac, koji je u punini vremena 
poslao svoga Sina radi našeg spase-
nja; Isus Krist, koji je u otajstvu svoje 
smrti i uskrsnuća otkupio svijet; Duh 
Sveti, koji vodi Crkvu kroz stoljećâ u 
iščekivanju Gospodinova povratka u 
slavi. 



Hoš 11, 1.3-4. 8c-9 
Ps 12 
Ef 3,8-12.14-19 
Iv 19, 31-37 

Srce Isusovo 

Nedjeljna misao 

Ljubav se u najvećoj mjeri očituje kao 
briga za druge, kao predanje za dru-
ge. Božje čovjekoljublje očituje se 
utjelovljenjem, učovječenjem, a dose-
že vrhunac u smrti na križu. 
Starozavjetni prorok opisuje da se 
Bog objavljuje kao ljubav, kao nježan 
i brižan otac. Izabrani narod često se 
ponaša kao neposlušno i razmaženo 
dijete. Ponekad je i brižni otac ljut – 
"Oni ne spoznaše da sam se za njih 
brinuo" - i mora kazniti neposlušnost i 
nepoštivanje. Ali Bog je Bog zato jer 
oprašta, jer ne vlada osvetoljubivo. 
Apostol Pavao govori o tajni uvođenja 
pogana u Crkvu, postavlja temelje 
sjedinjenja svih ljudi u Kraljevstvu 
Božjem. Bog se očituje kao otac, koji 
okuplja djecu iz svih rasa i naroda. 
Krist boravi u čovjeku kao u hramu i 
tako da "u ljubavi ukorijenjeni i ute-
meljeni mognete shvatiti koja je Duži-
na i Širina i Visina i Dubina Božje lju-
bavi i otkriti bogatstvo Božje, Puninu 
Božju." 
Isus kao kralj i pastir izabranog naro-
da završava na križu. Narod, po tko 
zna koji put, ne prihvaća Očevu ljubav 
i brigu. U raspetom Isusu, u raspetom 
Bogu očituje se ljubav prema čovjeku. 
Isus je vazmeni Jaganjac žrtvovan na 
dan Priprave, u vrijeme kada se u 
Hramu žrtvuju vazmeni jaganjci, koji-
ma se ne smije slomiti niti jedna kost. 

Gledat 
će onoga 
koga su 
proboli!  



Tjedni kalendar 

Da se ispuni Pismo ni Isusu nije slom-
ljena niti jedna kost, nego mu jedan 
od vojnika kopljem probode rebra i 
poteče krv i voda. Krv ukazuje na 
stvarnost žrtve, a voda simbolizira 
dolazak Duha Svetoga, koji čini da 
Božje srce nastavi kucati u ljudskim 
grudima.  
Ivan Pavao II. u poruci za stotu oblje-
tnicu posvete svijeta božanskom Srcu, 
u Varšavi, 11.lipnja 1999. godine na 
Svetkovinu Presvetog Srca kaže:"Sva 
pobožnost Srcu Isusovu u svakome 
pogledu je euharistijska, potiče vjerni-
ke da žive u skladu sa Kristom, koji je 
blaga i ponizna srca, a vrhunac je u 
nedjeljnoj Svetoj misi, da budu svje-
doci solidarnosti i nade".              TB 
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2.  Od samog početka svoje 
službe kao Petrova nasljed-
nika podsjećao sam na pot-

rebu da se ponovno otkrije put vjere 
da bi se sve jasnije iznosilo na vidjelo 
radost i obnovljeni zanos susreta s 
Kristom. U Homiliji na misi prigodom 
početka pontifikata napisao sam: 
"Crkva u cjelini, i pastiri u njoj, mora-
ju poput Krista krenuti na put, da iz-
vedu ljude iz pustinje i povedu ih pre-
ma mjestu života, prema prijateljstvu 
sa Sinom Božjim, prema Onome koji 
nam daje život u punini" [1]. Nerijet-
ko se događa da se vjernici više brinu 
za društvene, kulturne i političke pos-
ljedice svoga zauzimanja, dok na vje-
ru i dalje gledaju kao na nešto što se 
samo po sebi podrazumijeva u zajed-
ničkom života. No zapravo ta pretpos-
tavka ne samo da se više ne može 
uzimati zdravo za gotovo, već je što-
više često zanijekana [2]. 

Dok je u prošlosti bilo moguće prepo-
znati jedinstveno kulturnu matricu, 
koja je naširoko prihvaćana u svojem 
podsjećanju na sadržaje vjere i na 
vrijednosti koje ona nadahnjuje, da-
nas se čini kako, uslijed duboke krize 
vjere kojom su pogođene mnoge oso-
be, to nije slučaj u velikim područjima 
društva. 

Proslava sv. Antuna Pad. 
• 18:00  Pobožnost  

kod kapelice  
sv. Antuna u Otoku 

• 18:30 Sv. misa u crkvi 
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